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  Микола Лисенко – творець першої у світі дитячої
опери
  Літературно-музична подорож
  за проектом «Українці в контексті розвитку світової
цивілізації»  
    «У Музики - свої слова,
  Слова яскраві і незвичні.
  Та Майстер їх зачарував,
  Перетворив в казки - музичні».    8 червня діти із
шкільного табору «Веселка»  при СЗШ № 207,
завітавши до бібліотеки №119, потрапили до світу
музичної  казки. Адже казки вдвічі цікавіші, коли їх
не просто читаєш або слухаєш, а ще й  чуєш
музику.    «Іще з
дитинства він захоплювався  музикою. Мама
почала його навчати грі на фортепіано з 5 років.
Талановитий  учень вражав своєю музичною
пам’яттю, чистотою і легкістю гри. Хлопчик швидко
 запам’ятовував мелодії та добирав їх на роялі. У
9-річному віці написав свій  перший музичний твір
— граційну «Польку», - із розповіді бібліотекаря та
із  книжкової викладки школярі дізналися, що у 19
столітті в Україні жив  композитор, який полюбляв
казки і своє захоплення відобразив у дитячих 
операх-казках «Коза-Дереза», «Пан Коцький»,
«Зима і Весна». А звали цього  видатного
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музичного казкаря – Микола Лисенко, котрий є
творцем першої дитячої  опери не лише в Україні, а
й у світі. Дитячі опери композитор написав для
своїх  чотирьох дітей, яких дуже любив.
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  І наші читачі залюбки поринули у казку 
«Коза-Дереза», перегортаючи сторінки книжок,
дивлячись мультфільм «Коза-Дереза»  та музичну
комічну відео-виставу, насичену народними
піснями і танцями. Адже  могутньою силою, що
живила творчий шлях широко відомого в усьому
світі  українського композитора, диригента,
піаніста Миколи Лисенка були чудова  природа
рідної матінки-землі, народна пісня, український
музичний фольклор,  який він творчо застосовував
у власних творах, сягнувши справжніх духовних 
глибин життя українського народу.           

  

  Тож долучайтеся і ви, наші юні читачі, до музичної
 спадщини славетних українських композиторів, що
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викликає почуття патріотизму і  любові до України.
І наразі, зустрівшись із сонячним літом, уважно 
прислухайтеся до музики мальовничої природи,
придивляйтеся до її веселкових  барв – і тоді літо
розкриє вам всі свої таємниці і надовго залишиться
у пам’яті  чарівною казкою.   
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